



2001

# СБОРНАЯ ГАЗЕТА

Печатный орган "Острова Сокровищ"

Газета основана в 1997 году

Выпуск №0

1. 01. 2001

Страница 1

## СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

Что еще будет

Рассказ командира сбора о предстоящих мероприятиях лагеря

Представление  
отрядов

Самая традиционная статья в первом выпуске каждой  
"Сборной газеты"

Остров и  
Экосистема

Из этой статьи Вы узнаете, что будет, если в ночь на второе  
января выйти из дома с солидным рюкзаком на плечах

# Что еще будет

Я считаю, что нечестно оставлять читателей, а также всех остальных, в неведении относительно того, что предстоит нам в будущем. Поэтому на суд читателя, а также всех остальных, представляется

### ПРОГРАММА СБОРА

**Первый день - 2 января**

**День Древней Греции**

Всем нам предстоит окунуться в атмосферу Эллады за несколько сотен лет до нашей эры. Это был удивительный мир... Греция подарила миру выдающихся философов, мыслителей, ученых (одним из которых, кстати, был Архимед, в свое время произнесший незабываемую фразу „Эврика!“, по-видимому, обжегшись о слишком горячую воду, налитую в ванну), поэтов, политиков, олимпийских чемпионов, Олимпийские игры, демократию, искусство театра, искусство росписи красными чернилами по черным глиняным кувшинам и черными по красным, оливковое масло, сиртаки и, конечно же, замечательные мифы и легенды. Я думаю, все из вас не раз перечитывали истории о подвигах Геракла, Троянской войне, создании Мира. Не знаю как вас, а меня всегда поражало отношение греков к богам.

Если в христианстве Бог справедлив, мудр и вообще совершенен, то боги Олимпа наделены людскими качествами: ревность, злоба, зависть - хотя жить богам значительно легче - знай себе попивай нектар и распоряжайся чужими жизнями. Что ж посмотрим, что олимпийцы нас порадуют 2 января.

**Второй день - 3 января**

**„Через глаз повязка...“**

Из знойной каменистой Греции мы сразу окунемся в просторы трех океанов. Исушающие ветра, нехватка пресной воды, цинга, обрушившаяся на команду из-за отсутствия свежих фруктов и овощей - все это может всерьез пошатнуть авторитет капитана - бывалого одноглазого пирата - второй глаз он потерял в Битве Трех Флотов. Да, капитану придется нелегко, ведь корабль заполнен отъявленными головорезами, которых он сам научил грабить и убивать. Капитану повезло: на горизонте сначала появляется крохотная точка, которая через час оказывается двухмачтовым бригам. Твердый голос командует: „На абордаж!“, и летят остро заточенные крюки на борт мирного судна. Это корабль плывет с грузом из Индии и

набит он отборными специями. После короткого разбирательства с экипажем, пираты приступают к дележу. Капитану теперь ничто не угрожает. Что ж, посморим как вы справитесь со своим экипажем и повезет ли вам также как одноглазому предводителю 3 января.

**Третий день - 4 января**

**Ролевая игра „Экосистема“**

Да, межвидовая борьба - это вам не „Мортал Комбат“. Как это ни странно, борьба эта гораздо суровее. Проигравший вид уходит навсегда или, иными словами, вымирает, без надежд на возрождение. Вам придется хорошо поработать, чтобы занять свою нишу в этой неумолимой системе, регулярно получать энергию и вещество для роста и размножения. Посмотрим, кто кого: слабые, но многочисленные насекомые больших, но уступающих в численности хищников, или наоборот - 4 января.

**Четвертый день - 5 января**

**Концерт**

Ну а про этот день писать почти нечего, так как содержание концерта зависит только от вас. Удач!

Командир сбора  
Петя Копылов

## Представление отрядов

# Остров и Экосистема

С чего начинается любой сбор? Ну, конечно, с представления отрядов. Это очень увлекательная и интересная процедура. По ней можно судить о том, как пройдет вся поездка. О том, какие отряды будут в этом эколагере, сейчас и пойдет речь.

Вот на импровизированную сцену выходит командир сбора (Петя Копылов) и приглашает представиться первый отряд.

Взорам публики предстают горячие испанские парни, которых в процессе развития действия называют конкистадорами (с ударением на третий слог). В ходе их беседы становится ясно, что им очень хочется отыскать некую диковинную страну с удивительным названием Эльдорадо, которая, по их мнению, просто ломится от всяких несметных богатств. Разумеется, было бы весьма странно, если бы в итоге эта страна не была бы найдена. Поэтому в один прекрасный момент отважные конкистадоры оказываются в искомом месте и на немой вопрос "Где же сокровища?" получают от аборигенов недвусмысленный ответ: "Не в деньгах, мол, счастье, а в природных ресурсах..."

Не трудно догадаться, что отряд этот называется Эльдорадо, что и подтверждает Саша Калугин в конце выступления.

Представление следующего отряда было значительно более странным.

На сцене появился молодой человек, которому явно необходимо было куда-то уйти, но путь ему перекрыла неведомая преграда, которую он никак не мог преодолеть самостоятельно. После нескольких тщетных попыток вырваться он уже начал терять надежду, как вдруг к нему на помощь пришла группа товарищей, которая быстро осуществила акт проломления неведомой преграды и даровала юноше свободу. Группа товарищей представилась как НЛО (новый ломовой отряд) и заявила, что

действует под девизом "Против лома нет приема"

Отряд НЛО покинул stage и уступил свое место следующему отряду.

Ошеломленный зритель увидел на сцене самого настоящего сэра Исаака Ньютона в лучшие годы жизни. Его застали в тот самый хрестоматийный и легендарный момент, когда его великий ум открывал закономерности гравитационных взаимодействий под влиянием только что упавшего на голову его обладателя яблока. "Эврика!" - не к месту воскликнул Ньютон и нескромно добавив что-то сакраментальное вроде "Какой я молодец!" удалился. Затем люди узрели мерно посапывающего Дмитрия Ивановича Менделеева, который видел сладкие сны о периодическом законе. Через некоторое время химик вскочил и начал судорожно выстраивать разбросанных по сцене людей в ряд, тихонько приговаривая: "Какой я молодец!.. После гелия у нас водород, а затем кислород..." Надо сказать, что некоторых зрителей последняя фраза ученого несколько удивила.

После Менделеева островитяне увидели на сцене Архимеда, который как раз шел принимать ванну. После завершения известной истории с выплеснувшейся водой слово "Эврика!" впервые прозвучало к месту, а отряд с одноименным названием завершил свое выступление.

Предпоследним выступавшим отрядом был отряд "Утомленные снегом" который утверждал, что тепло дружбы растопит снег. В завершении своего представления ребята попытались зажечь бенгальские огни, но их попытки не увенчались успехом.

Последним выступавшим отрядом был отряд инструкторов, пресс-центра, организаторов и учителей, который просто расшифровал свое название Питон (пресс-центр, инструктора, teachers, организаторы).

На этом представление отрядов закончилось.

*Юра Стефанов*

Если в ночь на второе января выйти из дома с солидным рюкзаком на плечах, добраться до метро, а потом ехать все прямо и прямо до станции "Медведково" не сворачивая, а дальше вокруг да около, да вкривь и вкось, до леса — и при этом не заблудиться в нем, то в итоге непременно попадешь на эко-станцию.

Если вы вдруг обнаружили, что находитесь именно в такой ситуации, не пугайтесь — рано или поздно это случается со всеми, кто любит природу и хочет ее изучать. Для юных натурапов здесь есть все условия: уютные комнаты, вкусная еда, а на много километров вокруг простирается лес, еще раз лес и ничего, кроме леса.

С экостанцией нас связывают давние (если не сказать древние) и теплые отношения. С 1999 года "Остров сокровищ" с достойной восхищения обязательностью ежегодно совершает набег на маленький домик, затерянный в лесах. И радушные хозяева каждый раз не только выдерживают наш натиск, но и привечают нас теплом-светом, хлебом-солью. А те знания, которые безвозмездно дарят нам здешние преподаватели, действительно уникальны и бесценны, потому что заполучить их можно только общаясь с природой на равных и только в таком удивительном уголке Земли, как этот. Постижение тайн природы не мешает нам общаться и друг с другом, а ведь этому тоже надо учиться, и дается эта наука не легко.

В "Острове" мы как раз и занимаемся этим — учимся ценить других людей и добиваться уважения к себе.

О том, как переплетаются на экобазе общение друг с другом и общение с природой, читайте в следующем номере нашей газеты!!!!

*Кира Коган*

### Выпуск готовили:

Статьи

Кира Коган,  
Юра Стефанов,  
Петя Копылов

Корректурa

Петя Копылов

Верстка

Виталий Лебедев и С<sup>0</sup>